

ЗАТМИЛА «СОЛНЫШКО» АДМИНИСТРАЦИЯ

Татьяна ШЕВЧЕНКО.

Поменяет ли свой адрес детская библиотека?

Еще весной до специалистов детской библиотеки № 6 «Солнышко», что в Вычегодском, начали доходить слухи о том, что в скором будущем им придется поменяться местами с вычегодской администрацией.

Но заведующая Надежда Рудольфовна Милохина и библиотекарь Елена Петровна Невзорова не верили этим сплетням. Не так давно глава вычегодской администрации с самыми наилучшими пожеланиями поздравлял коллектив с двадцатипятилетним юбилеем.

Восемь последних лет библиотека занимает новое помещение – очень светлое и просторное по сравнению с двумя комнатами в жилом доме, где она ютилась до этого. Раньше ребята в тесноте толпились на абонементе, не говоря уже о том, что в читальном зале вообще не было места. Теперь же для юных всезнаек оборудован самый настоящий читальный зал со столами и стульями. В нем же размещаются стенды с полезной информацией, а также с постоянной периодичностью работают выставки. А еще оформлен уголок в фольклорном стиле, напоминающий убранство деревенской избы. В этом зале неутомимые библиотекари проводят по-настоящему массовые мероприятия, на которые одновременно собираются по два-три класса! И не только в школьное время, но и в летние каникулы. До пяти-шести крупных мероприятий проходит тут ежемесячно, а в праздничные дни и того больше. Многие девчонки и мальчишки привыкли к урокам библиотечно-библиографических знаний, где им доходчиво объясняют правила пользования книгами, а также к занятиям в школе экологической культуры (за первое полугодие 2005 года их состоялось 16), на которых обучилось 430 детей. Отдельная комната выделена и для обслуживания абонемента. В среднем в день его посещают 50 человек. В стенах библиотеки проводятся познавательные конференции по краеведению. Все без исключения школы и детские сады Вычегодского сотрудничают с «Солнышком», ведь здесь созданы прекрасные условия для проведения различных встреч, гарантирована тщательная подготовка тематических викторин и конкурсов, но главное – все это на бесплатной основе!

Теперь же работники «Солнышка» обивают пороги инстанций всех уровней, чтобы не допустить переезда библиотеки на место вычегодской администрации. На сегодняшний день собрано более 250 подписей учителей, воспитателей, родителей и тех, кто поддерживает предложение оставить библиотеку на прежнем месте. Самый важный аргумент против – уменьшение в два раза (!) площади помещения. Благодаря этому можно будет поставить крест на всех начинаниях и уже сложившихся традициях библиотеки. Как говорят сами работники, и название подойдет уже совсем другое: «Пункт приема и выдачи книг».

Вот как комментирует ситуацию Александр Ильин, глава Вычегодского административного округа: «Никаких, как говорится, потуг еще не было, а библиотекари уже раздули целую проблему. Да, у нас возникла идея о переезде администрации в помещение библиотеки, а ее соответственно на наше место. Аргументируется это просто. Во-первых, в итоге в одном здании разместятся сразу и милиция, и суд, и администрация, что удобно для вычегодцев. Во-вторых, библиотека окажется в самом центре (!) поселка. Сегодня мы находимся в жилом доме, занимаем дополнительно две квартиры, которые можно отдать нуждающимся в крыше над головой людям. Да и из-за большого количества оргтехники помещение не соответствует саннормам. Но хочу сказать, что вопрос о переезде будет решать специальная комиссия. Думаю, что она компетентно разберется во всех «за» и «против».